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第二句是说not massive enough to .....貌似是反对的，但是5个选

项没有一个是明确说反对的，第一句是一个policy to evaluate

，第二个楼主选了B，什么ASSESS干嘛干嘛的，楼主分不高

，同学们自己看了把握哈 65. 【心脏病】 65.1 吃鱼防心脏病，

但芬兰人吃鱼还是很多心脏病 问：解释~ 65.2 说有鱼里面有

很多fatty acid能够抵御心脏病。但是挪威人很喜欢吃鱼却还是

心脏病发病率高 问：为什么。 狗主答案：挪威的鱼没有fatty

acid。 66. 【铜】 科学家测定一个海域含有copper（铜）

，iron(好像是这个，就是好多金属元素)。发现他。。。（想

不起来了TT) 67. 【silver】 P 地方比S地方产silver多，但科学家

没发现P地方有冶金术（好像是冶金术）。于是推测是S地方

的人把冶金术带到了P（好像是P地方以前没有冶金术）。因

为最近发现在P地方的sediment里的一种物质，说此物质是冶

金之后remnant里面的，所以这个发现证明了上面的推测。 问

：weaken就是assumption。 68.【免疫】 说什么免疫的 问这

个argument忽略了什么（来不及了 木有仔细看） 69. 【换车】

一题是两个城市（还是国家的）车更换率一个2年就换 一个4

年才换 然后manufacturer想改变advertise方式以让那个地方的

人变得2年换一次， 问：weaken 狗主答案：选年检费用高的

那个（貌似这样。。。） 70. 【诗】 有一个赞颂伊莉莎白的

诗，但一直不知道作者是谁，researcher 发现这个是的内容出

现在了一个A诗人的写于1500（还是哪一年？这个不重要）的



诗，并且，这些内容出现在她后来的作品中，researcher认为

，因为那个年代的诗人经常cite自己以前的作品，所以断定那

是赞扬伊莉莎白的诗就是那个A写于那一年的 问：evaluate 狗

主答案：那个年代的诗人是否会cite别人的作品（貌似这个 不

确定 逻辑学的不好） 71.【连锁店】 有个什么连锁店，他

的total sale 还是revenue 比去年增长10%。他在springfield的一家

分店比去年增长了8%。所以这家店是增长最多的一家。 问：

哪个取消差异。 74. 好像是GWD的原题吧 就是电影送审的那

个，drama比comedy的接受率高，国内外的电影在两个类别里

接收的概率一样，但国内的电影总体比国外的接受率高。 问

：为什么 狗主答案：国外有更大比例是投在drama类里（接

受率低的那种） 75. 【发电厂】 BF题 第一句说是 要新建10个

发电厂；第二句是说这样可能还是不够，因为现有的发电厂

发电量会下降。 狗主答案： 第一个是一个战略，第二个是作

者的评价 assessment 76. 【香蕉】 种香蕉的，为了避免某种虫

害，添加了新的物质，一般情况下会考虑这种新加物质会不

会对人的健康有害，但是这种物质没必要，因为某种大米里

就有，而人们已经吃了很久这种大米了。 79.【砖头】 A说，

仿制的砖头和真的砖头有区别，走在街上，我一下子就看出

哪些建筑物是真的砖头，哪些是仿的 B说，原话不记得了，

大概意思是，那只是你以为的，很可能你认为是真的建筑物

当中也有假的 问：怎么反驳的 狗主答案：这个拿不准，选

的A，那话有点绕... 80. 【二氧化碳】 某城市的车辆CO2排放

太多了，污染环境。政府就说都让大家买电动车吧。科学家

站出来说电动车的电也是用煤啊油啊烧出来的，在发电的过

程中一样会产生很多CO2。 问：weaken 科学家的观点 狗主答



案：A，the smaller the number of CO2 production sites (注意

是number哦，产生气体的地点的“数量”少)，the easier to 捕

捉/过滤排放出的温室气体。思路是：因为一辆辆车都排，难

易过滤CO2，但是只有几个发电厂排的话就很好办了。其他

几个选项都很不对，容易去除。84. 【房屋价格】 房屋价格上

升是因为人口增长导致了供不应求；然后某个地方在市区内

建房的land并没有扩大，而人口又增长的情况下，房价并没

有上升 问：哪个现象可以解释这种原因 选项有：政府在市区

外的某些地方建了很多房子满足了需求 85. 【校车】 A:提议

学生在校车上要wear seat belt以减少事故发生时候的死亡率 B:

上次发生的校车翻车事故中5个有wear seat belt的学生死了，所

以wear seat belt没什么用处 问：根据argument推论出哪个选项

是对的 86. 考了grain和meat那个，问削弱，就是income提高是

由于富人，而富人的食肉量没有提高89. 【停车】 停车的什么

的，问新的停车标志采用了 问：为什么停车的数量没有提高

。 相关推荐： #0000ff>2011年7月gmat逻辑机经(至7.19)

#0000ff>2011年6月GMAT逻辑机经(至6.15) #0000ff>2011年3

月GMAT逻辑机经(至3.23)汇总 #0000ff>2011年GMAT逻辑机

经(至3.15)汇总 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


